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Évközi 4. vasárnap, „hogy letaszítsák” 
www.szentanna.org 

 

  A hét ünnepei, szentjei. 
kedd: Urunk Bemutatásának ünnepe (Gyertyaszentelő Boldogasszony)  
szerda: Szent Balázs püspök és vértanú  
péntek: Szent Ágota szűz, vértanú  
szombat: Miki Szent Pál és társai, vértanúk  
Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 
házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön! 
 

Egyházközségi programok 
02, kedd 17.00 Február 11-ig mindennap 17:00 órától lourdes-i 

imaóra a kápolnában. Szombat és vasárnap a 
templomban lesz. 

02, kedd 18:00 Szent József Kör találkozója az esti szentmisével 
kezdődik. Gyertyaszentelés is lesz. Hozzunk 
gyertyát! 

03, szerda 17:00 Életige imakör a Don Bosco klubban. 
05, péntek 7.00 Elsőpénteken a reggeli szentmise után az esti 

szentmiséig egésznapos szentségimádás lesz a 
kápolnában. 

05, péntek 15:00 Ministráns foglalkozás lesz a Don Bosco Klubban. 
Szeretettel várjuk a régi és új ministránsokat. 

05, péntek 17:00  Imaóra a betegekért a kápolnában,  
utána 18:00-kor szentmise. 

07, vasárnap Minden szentmise után balázsáldásban részesítjük azt, 
aki kéri. 

07, vasárnap 17:00 Szentségimádás a templomban. 
14, vasárnap 10:00 A betegek kenetének közösségi kiszolgáltatása lesz 
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  idős és beteg testvéreinknek. 

                                
Egyéb egyházközségi hírek 

 1. A 2016-os évre miseszándékok előjegyzése az irodában, hivatali időben: 
 délelőtt, hétfőtől péntekig 8:00-12:00,   
 délután szerdán és pénteken 14:00-17:00  között.  
 A szentmisék- az Egyházközségi Képviselőtestület döntése alapján 2016-ban  
 hétköznap hétfő, szerda és pénteki napokon reggel 7:00 órakor, 
 kedd és csütörtöki napokon 18:00 órakor lesznek.  
 A szombat és vasárnap esti szentmisék mindig 18:00 órakor kezdődnek majd.  
 A május és októberi hónapban – a litánia és rózsafüzér miatt –  
 a szentmisék 18:00 lesznek. 

2. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik 
elvégzésére a vasárnapi szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett 
időpontban. 

   3. Kérjük azokat, akik személyi jövedelemadó bevallására kötelezettek, 
              szíveskedjenek adójuk első 1%-áról a Katolikus Egyház javára rendelkezni, 

                második 1%-áról pedig valamelyik katolikus alapítvány javára. 
                A felajánlást tevő adózók létszáma alapján kapnak 
               kiegészítő támogatást az egyházak. 
               Ha valakinek nincs adója, akkor is érdemes az első egy százalékot  
               az egyháznak felajánlania, mert a létszámba beleszámít. 
               Ennek alapján a nullás felajánlás is érvényes és fontos! 

                                                               
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak. 
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani.  
Aki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

  
 

 
 


